

2019年7月22日(星期一)

金群利再辦貓山王嘉年華

1.5噸榴槤2小時派光

(芙蓉21日訊)“果王”魅力無法擋!1.5噸貓山王在短短2小時“派光”!

逾3千人大排長龍

隨著上周首場在達城d'Tempat俱樂部舉办的“貓山王嘉年華”取得空前成功后，金群利集團昨日在芙蓉芭雷Residensi SIGC，再次展開第二次的“貓山王”攻勢，活動還未開始，就已吸引了逾3000名民眾大排長龍，想要一嘗免費貓山王的滋味，可見大馬“果王”名不虛傳!

配合周末舉办的“貓山王嘉年華”，除了有1.5噸的免費貓山王供市民品嘗，還有各種大馬熱帶水果，如紅毛丹、山竹、火龍果及椰青。此外，還有榴槤冰淇淋，成了各族孩童喜愛的熱門食品。

這次的活動是完全開放給所有前來的市民，為了公平起見，大會也採用登記的方式，確保所有前來的民眾都能够享有同等待遇，出席者在登記時會獲得固本，然後以固本領取水果。除了各種水果外，大會也提供各種活動及遊戲，讓出席的小朋友也能開心度過這個周末。



一盤盤偏深黃色、果肉厚實的貓山王，整齊擺放在桌上，令人食指大動。



1.5噸的貓山王堆積如山，準備免費供民眾品嘗，全場人士皆感到興奮不已。



為了品嘗果王貓山王，許多民眾不惜頂着烈日，在數百公尺的“人龍”中耐心等候。